H#ARI S

NIKKI TRADING CORP.

BeAysyFy b

/




BEOYIFYE

BEOVIFTIMNE RTIYVTEEAFTYNCTT N BEZET HRERICZOMBRE RS ICRIETEET, @EEL/NE
b, BEREICHE->TETHY., WA, BEEADIEADLVEVERELNROONTVET . COHKLE. SHKENOYY
FUbEERTHIEICEY . FNEAREICLX. B OMA I THEZXIBICERT2ENTRICEVET ., BHOKBS
AvYFyblE *OBRVZDHAERBFHET HEICKY. OV Y FEBRDORNBEEES y mU TICEMELTOET,
FOTTROKIZ, A7)V mmEED Y YN TEE
LB &, v IMBDRENDECEREICHA LTS
CEMTERETT,

BMAD. RCHEMBLTRAMICEEEELTHY. #
fHF=FE, v I EBEDBEVEL VBRI L IBHF
HERIYIKLEL2TOET,

Flz AT RALEBZITITIEA K., O TR
BB RTBEORICLIERICENTT,

]

A SHOBEROY YTy b eERLGE !
HOBENE DR CERBEICHIFILTHTENTEET,

] 1
-

A ooy EERLGE !
Ay 77y bOIRNHOAKECHEH UL TREBDIRNOKEEIET,

FA&f)
TR RANT > OEE
: o R=ILRCYR—IRTV T DEE
R~ 2= MBREN I EEEERRUBREEET 5TV OEE
FERALDOEE

REOROERICEBRE
DREJLTLESL,

FERAATICISFE LS
FEoTEELY,

T HHmE T VRN —ROHIZANMMLLE
H—mIZHEES LI WEDITHED DI TZELY,
TLEELY,

-01-



MR U —X

HSEICH LY b 251~ HAEAT, 358 (12058 OB TOET,
RUABISHLRUBEA3S Y O LR OB L OBBED Yy R T,

ZOLh, £y RIU1—EIFEN SEFIHBHITHTEIEY. ¥+ 7 FEORSEERIESN. BIsHIH LB
ERIRNODEORE LIHEHT CAERE CIAET.

0003 A}t

3m - i i
T ,
i
g+ g N W
v T L
/ = =
\ J ) A
& |
. - i o -
i t —_—

-t ¥ T

0.5 e il

BEE—

T ~F & (mm) Yy RV 21—
D h g t d RANVINmM Firg
MR8 X 0.75P 16 11
MR10X0.75P 18 13
MR12X 1.0P 24 ° ’ ’ 19 2 M4
MR15 X 1.0P 28 23
MR17 < 1.0P 32 27
10 4 2 45 M5
MR20 < 1.0P 35 30
MR25 X 1.5P 42 36
MR30 X% 1.5P 48 12 5 2 43
MR35 X 1.5P 53 48 8.0 M6
MR40 X 1.5P 58 52
MR45 X< 1.5P 65 14 6 2.5 59
MR50 1.5P 70 64
MR55 X 2.0P 75 68
MR60 X 2.0P 80 16 7 3 73
MR65 X 2.0P 85 78
MR70x 2.0P 92 84
MR75 X 2.0P 98 18 8 35 90 18.0 M8
MR80 < 2.0P 105 96
MR85 X 2.0P 112 104
MR90 < 2.0P 118 108
MR95 X 2.0P 123 20 10 4 113
MR100 X 2.0P 128 118

KMI00LA EISFEELTVET,

-02-



MF> ) —X

AR Lty F X7 1—H30E T 3578 (120E5E) DRETEEOTVET,

RCHAICH L IRNAEEL 37OV U T OMBEL EFOSHEEA Y7 FY R TY,

ZDfesh Y bRV 1—Z3FEMNSEHFITHEDMFTEHIEITKI Y T MEDRISFHBZIESN. BRI LEiE
EIERNDDEWERTE LA I CHRERE CITAE T,

HHIITEREDRENTWBIHEHEICTERWITEY,

n
A oooa| s

1-.,.""}. o /_,(Q
Fi = %
s
o R
\ o !
o Sy = o ! ! -T%/"_': -
0.5 -
BEKE—E
e ~t & (mm) oy b AUV a1—
== !
D h g t d =AMUINm Mg
MF15 X% 1.0P 34 16 4 26
MF17 X 1.0P 36 28
MF20 % 1.0P 38 5 32 8.0 M6
MF25 X% 1.5P 42 18 5 36
MF30Xx 1.5P 48 43
MF35 X% 1.5P 53 48
MF40x 1.5P 58 52
18.0 M8
MF45 X 1.5P 65 20 6 2.5 59
MF50% 1.5P 70 64
MF55 X 2.0P 75 68
MF60 % 2.0P 80 22 7 3 73
MF65 X 2.0P 85 78
MF70 X% 2.0P 92 84
MF75 X 2.0P 98 94 8 35 90 18.0 M8
MF80 % 2.0P 105 96
MF85 X 2.0P 112 104
MF90 X 2.0P 118 108
MF95 X 2.0P 123 26 10 4 113
MF100 X 2.0P 128 118

KMI00A EIFZEEELLVE T,

-03-




TMFY ) —X

gAMLY FRTU1—H30E T 308 (120EFHF ) DRETELOTVET,

RCARICH L IRNEED3Z /O U TOMBEL EIFOSEEAYIFY T,

ZDfesh Y bRV 1—Z3HFEMNSEFITHEDMFBIEICLI VY T EDEISRDHBZ IESN. BAMICT LaiE
EERNDDEWVERTE LA CHRERE TITAE T,

T b6 BIFRD L > FEDRITENTO T D P I R CEBBIRIALG>TEHY #A R L& YIRSHEHIIT
BTEDTELET,

.
0003 | A -
P - M
e i '
Z TN Ica
f g asy | 3
\:::._::_\\ /flr;'_ 1 :. Rl
"‘:"-{-ﬁ;ﬁ' - ’J_,._:///" ] ! "Fs.dlé
i e
Iz
BERE—E
~F 5% (mm) Yy b A7) 11—
il
D h d1 d2 d3 | d4 d5 b C cl B&ANVINm FRAE
TMF25 X 1.5P 42 35 | 26 | 325 4
TMF30X 1.5P 48 20 | 40 | 32 | 405 11
TMF35 X 1.5P 53 47 | 38 | 405 5
2 2
TMF40 X 1.5P 58 52 | 42 | 505 | 43
22 12
TMF45 X 1.5P 68 58 | 48 | 58 8.0 M6
TMF50 % 1.5P 70 63 | 52 |615
TMF55 X 1.5P 75 24 70 | 58 | 66.5 6 3
TMF60 X 1.5P 84 75 | 62 | 745 3 3
5.3
TMF65 X 1.5P 88 25 80 | 68 | 785
TMF70X 1.5P 95 8 | 72 | 85 | 53 14
26
TMF75 X 1.5P 100 91 | 77 | 88 13 18.0 M8
TMF80 X 2.0P 110 | 30 97 | 83 95 16
TMF85 X 2.0P 115 102 | 88 | 100 8 3 3
6.4
TMF90 X 2.0P 120 110 | 93 | 108
32 17 35.0 M10
TMF95 X 2.0P 125 114 | 98 | 113
TMF100 X 2.0P 130 120 | 103 | 118

KMI00A EIFRFEELBVE T,

-04-



MRZ>1)—X

#AmIcH Lty A7) 1—DEAT D237 8 (120EFE) DOFRFTELOTVET,

RCHAICH L IRNAEEL S 7O U TOYEME EFOSHEEA Y7 F Y T,

ZDfesh Y bRV 1—Z3FEMNSEHFITHEDMIFTEHIEITKI DY T MEDRISHAZIESN. BRI LS
EEIRNDDEWVERE LIEH L THRERE TITAE T,

o | 005 | A
i - . 3
s i Wi
o S g
r % A
T 1 ow
P A
N ey 1 'Y
s b
LEEES
BERE—E
ot <t 7% (mm) Yy bRZYa—
== !
D h g t d EANMNVINm | RS
MRZ8 < 0.75P 16 1
MRZ10X0.75P 18 13
8 3 2 25 M4
MRZ12 X 1.0P 20 18
MRZ15 X 1.0P 25 21
MRZ17 % 1.0P 28 23
MRZ20 X 1.0P 32 10 4 2 27 4.5 M5
MRZ20 X 1.5P 32 27
MRZ25 X 1.5P 38 33
MRZ30X 1.5P 45 12 5 2 40
MRZ35 X 1.5P 52 47 8.0 M6
MRZ40 X 1.5P 58 52
MRZ45 % 1.5P 65 14 6 2.5 59
MRZ50 % 1.5P 70 64
MRZ55 X 2.0P 75 68
MRZ60 X 2.0P 80 16 7 3 73
MRZ65 X 2.0P 85 78
MRZ70 X 2.0P 92 84
x2. 18.0 M8
MRZ75 X 2.0P 98 18 g 35 90
MRZ80 % 2.0P 105 926
MRZ85 X 2.0P 112 104
MRZ90 < 2.0P 118 108
20 10 4
MRZ100 % 2.0P 128 108

KMI00A EIFZXEELLVE T,

-05-




SFZ>1)—X

gAMLY F AT 1—H30E T 308 (120EFE) DRETELOTVET,

RCARICH L IRNEEL S 7OV U ORI EIFOSEEAY 7Y T,

ZDfesh Y bRV 1—Z3FEMNSEFITHEDMFEIEITLI YT EDREISRDBZITESN. BAMIC LaiE
EEIRNDDEWERE LA THRERE TITAE T,

T b DT P T WK DIEZABEFRRIT S22 FRICEE Y Z L TWOE S, (M755LF)

RUEBHRLLGOTWC EABICH LKEVIBHEAIITEIENTEXT,
AHIICERHBRENTWBIGEHEICTERWITET,

T
(o081 / -
’ A
T o 5| W T Ti
+ 'I—
L i S B . | =
SFZIELLF = SFZBOLLE
EERE—E
~F 3% (mm) Yy PR 21—
I =
S D | h | g t | dl | &2 | L |mkbLoNm]|
SFZ10%0.75P 28 ” 23 11 24
SFZ12x1.0P 30 4 25 13 27 4.5 M5
SFZ15 % 1.0P 33 16 28 16 30
SFZ17 X 1.0P 37 8 X 33 18 34
SFZ20 % 1.0P 40 35 21 36
SFZ25% 1.5P 44 20 5 39 26 41 8.0 M6
SFZ30X 1.5P 49 44 32 46
SFZ35% 1.5P 54 49 38 50
SFZ40 % 1.5P 65 22 ; s 59 42 60
SFZ45% 1.5P 70 ' 64 48 65
SFZ50% 1.5P 68 52 70
7> 25 7 3
SFZ55 X 2.0P 85 78 58 80
SFZ60 X 2.0P 20 26 82 62 85 18.0 M8
SFZ65 X 2.0P 95 87 68 90
SFZ70 2.0P 100 28 8 35 92 72 95
SFZ75%2.0P 105 97 77 100
SFZ80 X 2.0P 110 100 83 -
SFZ85 X 2.0P 120 110 88 -
SFZ90 X 2.0P 32 115 93 -
125 10 4 35.0 M10
SFZ95 X 2.0P 130 120 98 -
SFZ100%2.0P 135 125 103 -

KMI00A EIFZFEELLVE T,

-06-



MKR>1)—X

o FEHRIZAY Y MEAN F 0y TRV NS LI TR BT £ T BORLEREFY DR B BRI
U BT AELGACOY I T BEENTEET,

UARICH L &7 B ORISR S 5 0 U F OBMED v 5+ b T,

Soos AT

.r“'/::. . — i T ——
| Y s W b L
' & v - . e
| —e ] g i
ZAERE—F N echaer :
~F & (mm) Fvv FTRIVF
Ak, =
D h e loll d2 d3 d4 C B&ANVINm FRAE
MKR10x 0.75P
MKR10< 1.0P 24 12 22 7 25
ROl - 6.6 3.2 2.5 1.0 3-M3X10
MKR12X 1.5P 26 5 2> 19 3
MKR14 X 1.5P 32 30 225
MKR15 X 1.0P 33 16176 5, 235 3 25 3-M4>10
MKR16 X 1.5P 34 24.5
MKR17 < 1.0P 35 25.5
MKR18 X 1.5P 36 26.5 4
MKR20 X 1.0P 18 5 2.5 4-M4X12
MKR20 X 1.5P 40 30.5
MKR22 < 1.5P
MKR24 X 1.5P 42 325
MKR25 X 1.5P 45 65
MifhJox 17 20 . 6.5 2.5 4-M4 X 14
MKR28 X< 1.5P 46 385 43 : : -
MKR30 X 1.5P 48 405
MKR32 X 1.5P 50 425 .
MKR35 X 1.5P 53 455
MKR38 X 1.5P 58 2 48.5 7 25 4-MAX 16
MKR40 X 1.5P 505
MKR42 X 1.5P 60 525
MKR45 % 1.5P 68 58 6.5 2.5 6-M4 X% 16
MKR48 < 1.5P 59.5
MKR50 X 1.5P 70 61.5
MKR52X 1.5P 72| 25 ' 63.5 25 6-M4 X 18
MKR55 X 1.5P
MKR55 X 2.0P 7> 66.5 9
MKR58 X 1.5P 82 725 6
MKR60 X 1.5P g4 26 a5 45 6-M5x 18
MKR60 X 2.0P
MKR62 X 1.5P 86 76.5
MKR65 X 1.5P oo y 5.3 105
MKR65 X 2.0P ’ 45
MKR68 % 1.5P 83 6-M5X20
MKR70 1.5P 95 78 o 9.5
MKR70 X 2.0P
MKR72 X 1.5P 98 86
MKR75 X 1.5P 100 88 8.5
MKR75 X 2.0P 8
MKR80 X 2.0P 110 95 » 8.0 6-M6X 20
MKR85 X 2.0P 15 100 :
MKR90 X 2.0P 120 | 32 108 11
MKR95 X 2.0P 125 113
MKR100 % 2.0P 130 118

MMI00LL EIFZAEFELLVE T, -07-



MRN>)—X

A=)V CEZFHMSAHEL T RALEERT ) TOEEZBERLBRICITAE T,
O\ " Y7 K-
e i | L ¥remd )
2 \ i ::
ZAERE—F
~ & (mm) Yy b XYV 21—
B 5
a b C d e f SBANVINmM | #ER

MRN5 X 0.5P 11 5 125 8 M5X0.5 2.3
MRN6 X 0.75P 12 5 13.5 9 M6<0.75 2.3

1.0 M3-3L
MRN8 X 1.0P 14 6.5 16 11 M8X1.0 2.5
MRN10X 1.0P 16 8 19 13 M10X1.0 2.5
MRN12X 1.0P 19 8 22 16 M12X1.0 2.5

2.5 M4-3L
MRN15X 1.0P 22 8 25 19 M15X%X1.0 3.25
MRN17 X 1.0P 24 13 29 21 M17X%X1.0 4

25 M4-5L
MRN20 X 1.0P 30 11 35 27 M20X%X1.0 4
MRN25 X 1.5P 35 15 43 32 M25X1.5 5

8.0 Mé6-6L
MRN30X 1.5P 40 20 48 37 M30X 1.5 6
MRN35X 1.5P 50 21 60 47 M35X1.5 7

8.0 M6-8L
MRN40 X 1.5P 50 25 62 47 M40 X 1.5 7

MRS 1) —X

B GAT VL ARty MRCZRATEIEICE Y MRLER MUV TROMITHIENTEDLIITHIE LT,
B CE mEORNZE SRR LTS LK) BT ERDOY v T hDIRNZR/NTE EIF BT ENTELT,

.l

t., e
; 5 i
T -
& I & A
o Ly | -
B
S N " | P
ey F D h g t d =ANVINm Mg
MRS8X0.75P M8X%0.75 16 11
MRS10X0.75P M10X%0.75 18 8 3 13
MRS12 X 1.0P M12X1.0 22 17
2 2 M4
MRS15 X 1.0P M15X 1.0 25 20
MRS17 X 1.0P M17X1.0 28 10 3 23
MRS20 X% 1.0P M20X 1.0 32 27

-08-




AN2 1) —ZX

PG E DML T ER ENSREREERmD—D T,

hRIcHRL R L) HBYI>THY NIV GEDSRL (#RL) BimiHah 8 TEALET,

FIL ATV T ZEE T BRIERTZTY T,

T
P L o
Fr % ] . *—‘ i
‘ D D Ds I
~ -4
ZEKE—E
ME XTI X
T ~ & (mm)
D1 D3 D7 Bn S T D5
SUS304 ANOO M10X0.75P 18 135 4 3 2 10.5
SUS304 ANO1 M12X1.0P 22 17 4 3 2 125
SUS304 ANO2 M15X1.0P 25 21 5 4 2 15.5
SUS304 ANO3 M17 X 1.0P 28 24 5 4 2 17.5
SUS304 ANO4 M20 X 1.0P 32 26 6 4 2 20.5
SUS304 ANO5 M25X1.5P 38 32 7 5 2 25.8
SUS304 ANO6 M30X1.5P 45 38 7 5 2 30.8
SUS304 ANO7 M35X1.5P 52 44 8 5 2 35.8
SUS304 ANOS8 M40 X 1.5P 58 50 9 6 25 40.8
SUS304 ANO9 M45X1.5P 65 56 10 6 2.5 458
SUS304 AN10 M50 X 1.5P 70 61 11 6 2.5 50.8
SUS304 ANT1 M55 X 2.0P 75 67 11 7 3 56
SUS304 AN12 M60 X< 2.0P 80 73 11 7 3 61
SUS304 AN13 M65 X 2.0P 85 79 12 7 66
SUS304 AN14 M70Xx2.0P 92 85 12 8 3.5 71
M8 ek
o ~ & (mm)
D1 D3 D7 Bn S T D5
SS400 ANOO M10X0.75P 18 135 4 3 2 10.5
SS400 ANO1 M12X1.0P 22 17 4 3 2 12.5
SS400 ANO2 M15X1.0P 25 21 5 4 2 15.5
SS400 ANO3 M17 X 1.0P 28 24 5 4 2 175
SS400 ANO4 M20X1.0P 32 26 6 4 2 20.5
SS400 ANO5 M25X1.5P 38 32 7 5 2 25.8
SS400 ANO6 M30X1.5P 45 38 7 5 2 30.8
SS400 ANO7 M35Xx1.5P 52 44 8 5 2 35.8
SS400 ANO8 M40 X 1.5P 58 50 9 6 2.5 40.8
SS400 ANO9 M45 X 1.5P 65 56 10 6 25 45.8
SS400 AN10 M50 X 1.5P 70 61 11 6 2.5 50.8
SS400 ANT1 M55 2.0P 75 67 11 7 3 56
SS400 AN12 M60 X 2.0P 80 73 11 7 3 61
SS400 AN13 M65 X 2.0P 85 79 12 7 3 66
SS400 AN14 M70X2.0P 92 85 12 8 3.5 71

-09-




AW ) —X

ANFw b EEBICBLSN RRICIZ—HRDE SMAICIZZSHDEH BV E T,
WEID B Z 8> B ICER G MAIDBD S EWN T NOZEANT Y MVEICH ZEITH LTI A $EHZEFHLELE T,

I “,
. & SV« -
K &>\l k
: L. [ f [ T
- A c"", “'{{: /_ - _-:;.: / 4 g, %
" Y / by
e N t:’;‘?/—’ |
o 2 Y
ZEKE—E
ME XTI X
T ~F 7 (mm)
D1 k E t S D2 D3 r u
SUS304 AW00 10 8.5 3 1 3 13.5 21 0.5 2
SUS304 AWO1 12 10.5 3 1 3 17 25 0.5 2
SUS304 AWO02 15 135 4 1 4 21 28 1 25
SUS304 AWO03 17 15.5 4 1 4 24 32 1 2.5
SUS304 AW04 20 18.5 4 1 4 26 36 1 25
SUS304 AWO05 25 23 5 1.2 5 32 42 1 2.5
SUS304 AW06 30 27.5 5 1.2 5 38 49 1 25
SUS304 AWO07 35 32.5 6 1.2 5 44 57 1 2.5
SUS304 AW08 40 37.5 6 1.2 6 50 62 1 25
SUS304 AW09 45 425 6 1.2 6 56 69 1 2.5
SUS304 AW10 50 47.5 6 1.2 6 61 74 1 2.5
SUS304 AW11 55 52.5 8 1.5 7 67 81 1 4
SUS304 AW12 60 57.5 8 1.5 7 73 86 1.2 4
SUS304 AW13 65 62.5 8 1.5 7 79 92 1.2 4
SUS304 AW14 70 66.5 8 1.5 8 85 98 1.2 4
M8 ek
i ~ & (mm)
D1 k E t S D2 D3 r u
$S400 AW00 10 8.5 3 1 3 135 21 0.5 2
$5400 AWOT1 12 105 3 1 3 17 25 0.5 2
SS400 AWO02 15 135 4 1 4 21 28 1 25
SS400 AW03 17 155 4 1 4 24 32 1 2.5
SS400 AW04 20 18.5 4 1 4 26 36 1 25
SS400 AWO5 25 23 5 1.2 5 32 42 1 25
SS400 AWO06 30 27.5 5 1.2 5 38 49 1 25
SS400 AWO7 35 32.5 6 1.2 5 44 57 1 25
SS400 AWO08 40 37.5 6 1.2 6 50 62 1 25
SS400 AW09 45 425 6 1.2 6 56 69 1 25
SS400 AW10 50 47.5 6 1.2 6 61 74 1 2.5
SS400 AW11 55 525 8 1.5 7 67 81 1 4
SS400 AW12 60 575 8 1.5 7 73 86 1.2 4
SS400 AW13 65 62.5 8 1.5 7 79 92 1.2 4
SS400 AW14 70 66.5 8 1.5 8 85 98 1.2 4

-10-




T550-0003
kﬂﬁlﬁ*l‘ﬁﬁﬁl:}imiﬂz 6-28

cont

httI
I




	00-表紙
	01-精密ロックナットとは
	02-MR
	03-MF
	04-TMF
	05-MRZ
	06-SFZ
	07-MKR
	08-MRN-MRS
	09-AN
	10-AW
	11-裏表紙

